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«Экспедиция-Трофи» — это самое протяженное в мире зимнее автомобильное приключение, которое проходит по всей России с 2005 года.
В 2010 году гонка состоится в традиционные сроки — с 23 февраля по 8 марта. Маршрут на этот раз изменится кардинально. Стартует экспедиция от Белого моря (Архангельск) и через Мурманск, Центральную Россию, Урал, Сибирь, территорию сопредельного государства, Калмыкию и Краснодарский край финиширует на Черном море (Сочи). Протяженность пути составит более 10 тысяч километров. Одним из главных экшеновых моментов будет пересечение Главного Кавказского хребта зимой — то, чего в таком масштабе никто никогда не делал.

Еще одно нововведение — на этот раз «Экспедиция-Трофи» финиширует не на земле, а на воде. Первых трех команд, которые достигнут берега Черного моря, будут ожидать три парусных оранжевых катамарана. Точка финиша удалена на несколько километров от берега.

Гонка остается командным состязанием. В одной команде должно быть шесть человек, из них как минимум одна девушка. Новый принцип участия в «Экспедиции-Трофи 2010» — эстафетный формат: на каждом этапе команда может заявлять новый состав.

Участие в трофи – платное и бесплатное. Право представить свою команду без вступительного взноса получили победители дружественных «Экспедиции» внедорожных соревнований.

Взнос частной команды — 240 тысяч рублей на 6 человек, взнос корпоративной команды — 1 миллион рублей на 6 человек.

Приз «Экспедиции-Трофи 2010» — парусный катамаран и бесплатное участие в экспедиции по Северному Морскому Пути лета 2011 года.
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