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Задание этапа №2  Великий Устюг - Томск
Цель: достичь Финиша Этапа в г. Томск, посетив максимальное количество навигационных точек сквозного зачета (далее Родники) в пределах отведенного на выполнение этапа контрольного времени. Отметиться на контрольной точке промежуточного финиша и получить дополнительное  задание в «Золотом Конверте».  
Описание задачи и условий ее выполнения:  Между Великим Устюгом и Томском, расположены Родники, координаты, фотографии и описания которых приведены в ранее выданном каталоге Родников. 

Для доказательства взятия точек Родников необходимо предоставить две фотографии. Первая фотография должна содержать изображение  5 (пяти) членов Команды со своими ID на фоне Родника. Вторая фотография должна содержать изображение Родника вблизи, с того ракурса, с которого снята фотография в выданном каталоге. В случае отсутствия одной из указанных фотографий взятие Родника не засчитывается. В момент нахождения у Родника команда обязана нажать на кнопку трекера. Однако ни трекер, ни показания GPS приемника команды не являются подтверждением взятия Родника. 
По степени сложности Родники разделяются на три категории – зеленые (1 балл), красные (3 балла), черные (5 баллов). 
Экипажам под угрозой дисквалификации запрещено разъединяться во время выполнения данного задания. Команда обязана в первые пять минут каждого часа нажимать на кнопку трекера.
Промежуточный финиш: Промежуточный финиш Этапа находится в г. Тобольск на территории кремля во Дворце наместника. На  промежуточном финише находится представитель организаторов гонки «Экспедиция Трофи». Явка всех членов команды на промежуточном финише обязательна. Под угрозой дисквалификации запрещаются маневры обгона на подъезде к Финишу, которые могут создать угрозу жизни и здоровью Экипажей Команд и третьих лиц. 
Промежуточным финишем считается сдача устного рапорта капитана команды представителю организаторов гонки «Экспедиция Трофи». На каждом участнике команды должна быть персональная ID, а капитан обязан предъявить оба ID экипажей.  

Начало работы Промежуточного финиша – с 17:00 27 февраля 2010 г. Закрытие Промежуточного финиша (окончание контрольного времени) в 17:30. Время московское.  

Опоздание команды на промежуточный финиш лишает команду права получить золотой конверт и наказывается минус 1 балл за этап в итоговый зачет гонки.
Золотой конверт

Вместо сбора родников от Тобольска до Томска Команда вправе принять вызов организаторов и вскрыть «золотой» конверт с дополнительным заданием. Поэтому команда на свой риск принимает решение о вскрытии золотого конверта и выполнении его задания. О намерении вскрыть золотой конверт команда обязана сообщить в координационный центр «Экспедиции Трофи 2010» по телефону +7985 788-0029. Вскрытый без подтверждения штаба золотой конверт лишает команду права выполнения задания. Информация, полученная в  золотом конверте, в случае выполнения задания, дает возможность команде значительно улучшить результат на этапе. Вскрыв Золотой Конверт, команда обязана выполнить условия его задания. После вскрытия Золотого Конверта команда не может собирать Родники до конца этапа. Команда, вскрывшая (или иным способом нарушившая целостность золотого конверта), но не выполнившая условия задания золотого конверта, получает «-1» балл за данный этап в итоговый зачет Гонки.
Финиш: Финиш Этапа принимается в фойе гостиничного комплекса «Томск» по адресу: г. Томск, проспект Кирова, 65. Под угрозой дисквалификации запрещаются маневры обгона на подъезде к Финишу, которые могут создать угрозу жизни и здоровью Экипажей Команд и третьих лиц. 
Финишем считается сдача письменного рапорта представителю организатора. В рапорте указывается название команды и время сдачи рапорта. Кроме того, в рапорте должны быть указаны номера взятых Родников с группировкой по цвету и общей суммой баллов, которые заявляет команда. Рапорт сдается капитаном команды при присутствии всех участников команды со своими ID. Вместе с рапортом капитан обязан предъявить оба ID экипажей. 
Начало работы Финиша – с 16:00 01 марта 2010 г. Закрытие Этапа (окончание контрольного времени) в 18:00. Время московское.  
В течение 30 (тридцати) минут после фиксации Финиша Этапа, команда обязана предоставить в Штаб, расположенный в МСК (гостиница «Томск»), флеш-карту или флешку с фотографиями в формате *JPG, где каждой точке Родника соответствуют две фотографии с однозначной трактовкой. В случае представления трех и более фотографий одного Родника, данная точка не засчитывается. Если представленная фотография не позволяет идентифицировать взятие Родника, технический комиссар вызывает одного представителя команды для представления других фотографий этой точки. В случае невозможности идентификации взятия Родника технический комиссар вправе не зачесть заявленный Родник.
Критерии оценки выполнения задания Этапа командой

1. Победителем считается команда, набравшая наибольшее количество баллов по результатам навигационного этапа – Великий Устюг - Томск. 

2. В случае если две или более команды набрали одинаковое количество баллов, победителем считается команда, показавшая лучший временной результат

3. Команды, показавшие три лучших результата по итогам навигационного этапа, получают по одному бонусному баллу в Итоговый Зачет Гонки.
4. Команда, которая не уложилась в контрольное время  на промежуточном  финише или финише этапа теряет 1 балл из набранных на предыдущих этапах. В случае, если команда не набрала баллов, то она получает отметку  «-1» в протоколе результатов и далее при наборе баллов эта отметка погашается.  
Дополнительная информация

Финишный брифинг состоится в МСК Томск (гостиничный комплекс Томск) по адресу: г. Томск, проспект Кирова, 65 в 19:00 Время московское.
Удачи всем!
Главный Судья «Экспедиция Трофи» 
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